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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA REALIZADA 
EM 02 DE FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às quatorze horas do dia dois de fevereiro de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Auditório 
do IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 
(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno 
Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo 
como itens de pauta. Item 1º: Aprovação das atas do CODIMA ordinário de 14 de 
Dezembro de 2022 e do CODIMA extraordinário de 16 de dezembro de 2022; item 2º: 
Informes da Direção; item 3º: Evento SNNN-2023; item 4º: Ação de Extensão – interessado 
Dr. Roberto Pinto Cucinelli Neto; item 5º: Novas Regras para a realização de Serviços; 
item 6º: Projetos de Serviço – interessada Professora Inês Bruno Tavares; item 7º: 
Homologação do resultados da Progressão Funcional de Adjunto A1 para Adjunto A2, da 
professora Gisele Cristina Valle Iulianelli. No item 1º: A Professora Maria Inês Bruno 
Tavares, perguntou aos conselheiros sobre a aprovação das atas enviadas e a professora 
Ana Lucia Nazareth se absteve tecnicamente, por não ter participado das reuniões, e as 
atas foram aprovadas pelos conselheiros. No item 2º A Professora Maria Inês agradeceu 
o apoio de todos durante o ano de 2022 e informou que o processo para a aquisição do 
elevador em vias de finalização. Após a Professora Maria Inês, perguntou se havia algum 
informe e a conselheira Juliana Oliveira informou que o DSC, ainda está sendo operado 
manualmente e por isso o laboratório tomou a iniciativa de realizar apenas 10 amostra por 
aluno por mês, para que todos possam ser atendidos. Além disso, informou também que o 
técnico virá dia 6/2 próximo para ver a robótica do equipamento, que permite analisar as 
amostras durante a noite e fins de semana, em a robótica voltando a funcionar o 
recebimento de amostras no IMA por aluno voltará ao normal. No item 3º: Que versava 
sobre o Evento SNNN-2023, a professora Maria Inês explicou que este ano será o segundo 
evento em parceria do IMA com a UFMT e a Univag (Cuiabá) e ocorrerá em abril do 
corrente de forma remota. Após a Professora perguntou se havia dúvidas e como não 
houve manifestações a realização do evento SNNN-2023 foi colocada em votação e foi 
5Aprovada por unanimidade. No item 4º a Professora Maria Inês explicou que recebeu 
do Coordenador de extensão a Ação de Extensão – proposta pelo Dr. Roberto Pinto 
Cucinelli Neto intitulada “ Ressonância Magnética Nuclear: Fundamentos e Aplicações, a 
que enviou mesma foi enviada a todos os conselheiros para avaliação, após perguntou se 
havia alguma dúvida e como não houve manifestações colocou a ação de extensão em 
votação, que foi Aprovada por Unanimidade. No item 5º que versava sobre as Novas 
Regras para a realização de Serviços, a Professora Maria Inês explicou que foi aprovada 
uma nova resolução do CSCE para os serviços de que tornou os mesmos um projeto de 
pesquisa e que cada serviço deverá ser um projeto de P&D, que tem que ser instruído no 
SEI. Neste item foram aprovados por unanimidade os projetos de serviço para os 
laboratórios lapin e RMN; No item 6º Foram aprovados por unanimidade os projetos de 
Serviços coordenador pela Professora Inês Bruno Tavares com as empresas Zeiss, Froneri 
e Falcão Bauer; No item 7º que versava sobre a Homologação do resultado da avaliação 
da Progressão Funcional de Adjunto A1 para Adjunto A2, da professora Gisele Cristina 
Valle Iulianelli a banca após se reunir aprovou a Progressão Funcional da Professora, após 
colocar em votação a homologação da Progressão Funcional de Adjunto A1 para Adjunto 
A2, da professora Gisele Cristina Valle Iulianelli foi aprovada por unanimidade. Nada mais 
havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14:37 minutos e, eu Solange Regina Gomes 
Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da 
sessão. Rio de Janeiro, 02 de fevereiro de 2023. 
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